

事业成功后,我能否找回那份爱

在诱惑面前,我迷失了

八年前,我的爱人——雅琼离开了我,因为那楠挤进了我的生活。

雅琼是我研究生班导师的女儿,我在读书的时候就认识她了,她和我同岁,高我一届。那时候,我和雅琼都是喜欢读书的好学生,我们的约会除了在图书馆就是在雅琼家的书房。而每年寒暑假,我们也是尽可能过得丰富多彩,我们一起登泰山、游漓江,再去茶马古道……这种生活甘甜、充实,让我感到很富足。

一直以来,我和雅琼都很满意这种生活状态,我们也誓言就这样平平淡淡携手到老,然而变幻莫测的世界终究会迷离我的双眼,让我在诱惑面前迷失自我。

雅琼毕业后留校任教,每天代课、教学生,目标就是能出版自己编写的教材,和她的父亲一样桃李满天下。而我则进入一家外企当白领,学会了抽烟喝酒客套应酬,常常加班陪客户吃饭,偶尔出差一走就是半个月。我和雅琼一起读书、交流的时间越来越少。

在外企工作久了,我也会不由自主地膨胀,看着别的同事都开上了小车,我也由无所谓变得眼红起来。那楠就是让我膨胀的其中一人。

那年,那楠和我一起被聘进公司,我做培训顾问,

她做项目经理。第一天下班,她就问我要不要搭她的便车回家……她开着前男友淘汰下来的旧车,向我炫耀着曾经的富裕生活。

那楠从进公司就开始追求我。那时候,我对那楠的印象不是很好,觉得这个女孩太浮躁,又有点虚荣,还缺乏骨气。

由于工作关系,我和那楠的沟通多了,我发现每季度奖金那楠的都是最高,她的生活日渐富足,在这种潜移默化下,我也“转变”了观念。我的案头书变成了股市行情,看得最多的资料就是楼盘和车型,手机也开始配备两款,还常常以此更正雅琼“满足于现状”、“生活在理想之中”、“反潮流”的生活态度……渐渐的,我和雅琼的共同语言越来越少,书房已经成了她一个人的空间。

我变得越来越现实,被强烈的物质欲牵引着,任凭雅琼怎样拦截都无济于事。

只有追求,没有爱

三十而立的时候,我和雅琼离婚了,雅琼不要一分钱财产,她说那些身外之物都是我努力拼来的,和她没有关系。

雅琼搬进了学校公寓,她不让我送,既然离婚了就不想再和我有往来。

看着她渐渐远去的背影,第一次,我为失去一段感情而痛楚,突然间,我整个心都纠结在一起,我就是这样一不小心和那段纯朴的书香时光画上了句号,我开始感到后悔,甚至不情愿,可是太晚了。

那楠的出击凶猛而浓

■时间:3月19日
■主持人:伊人
■倾诉者:仲坚,男,38岁,民营企业老总

为了追求所谓更精彩的人生,我离开了深爱着我而又被我深爱着的妻子,留给她的只是被撕碎却又企图拼合的回忆,还有一个教训……若干年后,我载满了和情人拼搏所获的战利品,却发现我并不快乐,因为没有爱……

烈,她总有许多奇异乖张的想法,刺激我摆脱曾经静如止水的生活,激励我将人生演绎得更加丰富。

在那楠的建议下,我购买了大量股票准备做风险投资,股票涨幅不定,有起有落,我也从失落变得无所谓,承受能力日渐增强。

看到房市越来越火,那楠动员我向亲朋借了二十万按揭了一套房子,果然没几个月,全国房价一路飙升,我的房子也升值不少。

紧接着,我们又继续投资股票、基金,不到一年的时间,我把我的股票基金全部卖了,凑够了二十万还清了债务,这一切都是那楠的功劳。

我们的生活日渐富裕,闲置资金也丰厚起来,那楠说不如做生意自己当老板,给别人打工永远都看不到希望。

我们进市场通过调查研究,发现人才的培养是日后发展一大趋势,以后民办的培训进修学校会越来越来多。我们一鼓作气,办了一所培训学校,以初、高中学生学习科目为主,致力于培养他们考上满意的学校。

我们通过朋友帮忙,不惜重金聘请到全市乃至全

国知名的教育界人士来上课,广告发出去没多久,报名的学生就络绎不绝,中、高考有困难的、英语不及格的、想参加全国奥数竞赛的……都来我校报名。几年努力终于换来了可喜的成果,除了任课老师,学校的员工队伍也由最初的四人壮大到后来的近五十人,行政部、财务部、人事部、市场部、营销部、客服部、IT部等等也逐渐完善起来。

几年的工夫,我和那楠把一个补习学校做大到一个实体,我们成了名副其实的企业家。然而仔细回想起来,心里不免还是有些遗憾。我们用人生最珍贵的青春拼命地工作,只是为了生活得更加富裕,其实富裕的生活并不能让人感到满足,也不代表没有遗憾。也许,我本来就不是个有大志向的人,却在那楠的鼓励下艰辛地走到这一步,当我真正站到这个时候,才发现这么多年来,我一直在和工作中的好拍档——那楠生活在一起,而不是自己的爱人!我们没有休息节假日、没有浪漫的旅行、没有含情脉脉的关爱、没有婚姻、更没有孩子。在一起这么多年,我的爱呢?

前妻的出现唤醒我的爱

那楠乐此不疲地管理着学校的大小事宜,我却学会了放手,我想到了很多很久都不曾往来的朋友,其中就有我的导师——雅琼的父亲。当年,我背叛了雅琼,老师没有责怪我,他说人各有志。

犹豫了很久,我终于决定去老师家拜访,顺便了解一下雅琼的近况。

我的老师身体健朗,雅琼的哥哥姐姐也给他添了一对孙子、孙女,只可惜雅琼依然孤身一人……说到这里,老师不免叹息,这让我感到更加愧疚。

我想去学校看望雅琼。我没有事先通知任何人,一个人开车到学校门口,然后拨通了她的电话。

雅琼答应和我见面,以前约会的冷饮店早就重新装修成时尚的咖啡厅,我们要了两杯卡布奇诺,静静地坐在靠窗口的位子。

我问雅琼过得好吗?雅琼说她过得很好,每天写教材、备课,出了几本书。只不过受了我的影响,雅琼也开始学习投资买房,只可惜晚了一步,房价已经攀升到高价位。

雅琼兴致勃勃地讲着这一切,她一点都不拘谨,难道她在刻意隐瞒对我的爱吗,或许因为她已经不爱我,也就变得无所谓。只有我这个过来人才知道这一切拼搏都是没有止境的,在你得到一套房子后,你就想得到一辆车,还有你想要的一切……可是到头来才发现,其实拼了这么多年,你什么都没得到,因

为没有爱。

自此以后,我每天都想着雅琼,年轻时的那段爱恋从我的记忆深处走来,变得清晰起来。

我忍不住再次拨通雅琼的电话,随后,我们有了第二次约会……第三次……第四次……看起来,雅琼仿佛是大方自如而又客套地应付着我,可是她内心的挣扎却很明显地写在脸上,也许她还在爱着我,只是觉得并不该爱。

她从来不邀请我去她的公寓,可是我却想看看她的家,那里应该有我的位置。

又是一天晚上,我睡不着,我想雅琼,于是趁那楠不在家之际开车来到雅琼的学校找她,雅琼不告诉我具体的楼层,执意让我离开,可是我迟迟不舍得离去。雅琼说我的纠缠对她是一种伤害,因为我只能给她暧昧,却给不了她幸福。我在她曾经以为最幸福的时刻突然抽身离去,留给她的只是被撕碎却又企图拼合的回忆,还有一个教训。那时候,她是多么想改变自己,变成一个头脑精明的生意人,弥补我爱的缺失。

也许我们不会再有明天,我就依然会在心里永远凝视着自己的爱人。不可触及的爱人,却阻止不了我灼热的目光。

(文中姓名皆为化名)

世纪缘江鲜野菜美食节隆重开幕

江鱼肥了,吃江鲜的最佳季节到了。世纪缘餐饮连锁赴扬中、靖江高薪聘请了一批技术精湛的专业江鲜大厨,来为世纪缘举办江鲜美食节,期间有几十种江鱼及特色江鲜菜肴推出,并且惊人的百万元惠客活动:为了保障江鱼品质进货价格,世纪缘派出了16人的采购组常驻扬中、靖江组织货源。

所有江鲜5折(限江宁金色世纪缘)

活动日期:

3月10日—4月10日

进香河店 新街口店 光华门店 三山街店 7折

进香河店 电话: 86977888
地址: 进香河20号

三山街店 电话: 52202536
地址: 升州路23号

光华门店 电话: 84489198
地址: 光华门大街88号

新街口店 电话: 84529210
地址: 大光明广场四楼

江宁店 电话: 84689988
地址: 百家湖广场

首届现代快报

IT培训就业节

您想了解IT技术吗? 您想实现高薪就业的梦想吗?

3月13日至4月上旬的每周四,现代快报《成长》周刊

全方面、多角度搜罗IT行业的人才需求和就业状况,集中介绍南京地区IT培训机构的培训项目、优势及特色

本次活动和江苏都城市网联动, www.js.cn 点击“现代快报 IT 培训就业节”专区,即可了解活动详情!

联系我们 ● 成长周刊编辑部: 84783644、84783604 ● 人教广告部: 84783540

● 广告独家代理—范塔斯广告公司: 83354798 83616875